Szamok és miiveletek

Hatvanyozas

frd fel hatvanyalakban a kovetkez6 szorzatokat!
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ird a hatvanyokat szorzat alakba!
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Szamitsd ki!
i = b) 2= c) 3¢=
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Melyik nagyobb?
a) 2¢ [] 3¢ b 120 [] 12y
0 ¢ [ -6 d 6 [ -6
e) 0,12 [] o1 5 020 [] o002

1Y = 7Y 7Y
g) (Z] = . h) (—g] ] _(g)

A feladatgytjtemény utolsoé oldaldn talalhaté hatvAnytabldzat segitségével allapitsd meg,
milyen szdmjegyre végzédnek a kovetkez hatvanyok!
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. Milyen szdmjegyre végzddnek a kovetkezd Osszegek, kiilonbségek?

l27+29

2111 A 321

327

43

478

57

64

3?2

411

4100

545

613

215 + 321

6210 s 5120

A hatvanyozas azonossagai
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Ird fel hatvanyalakba, majd szdmitsd ki a hatvanyok értékét!
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8. Ird a kdvetkez8 szorzatokat hatvanyalakba!
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9. 1Ird fel hatvanyként!

2) 10*-(10°) = b) (82)'.(87) =

75 J 55 o
() 15fe]

Azonos kitevéjii hatvanyok szorzata és hanyadosa:
2 5 2 7)1 (5:5 5)~-2-7-9:5.5.5_ (25)(25)(25)-“
=(2- 5)3—~ 10%

Azonos kitev6jli hatvanyok hanyadosa:
¥ 349 334 (3)3_

T 355 &5 5 s
@b =(a-byrabeQéne N: a_”z(fl_) a,beQ;ésh#0,ne N
& b -
Szorzat, hianyades hatvinyozasa: 3 5
(3.5)2:(3.5).(3.5):3.3.5.5=32.52; 5 :E.i.ém%33 3=§_.;
4 444 4.4.4 4
(@a-by=a"-b% abecQésneN; (EJ :% a,beQ;ésbh#0,ne N.
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__' , Szamitsd ki!
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It szamolj!
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13. A feladatgytijtemény utolsé oldalan talalhato hatvanytablazat segitségével ird a miiveletekben
szerepl§ szamokat hatvanyalakba, majd végezd el a miiveleteket!

a) 64-512= b) 81 -243 =

c) 216 - 7776 = d) 512 - 4096 =

e) 65536 : 4096 = f) 531441 :19683 =

g) 823 543 : 16807 = h) 1 048 576 : 65 536 =

1) 2048 - 32768 : 1024 = j) 524288 :32 768 - 256 =

k) 36 - 1296 - 216 : 7776 = I) 40353 607 : 823 543 - 343 =
14. Szamitsd ki!

a) 4324 82=

by () -pr-07-

FEAN e
g

5 27°-(3°) 20

()

25%-(5°) 125
e e
(25°)
(5-7-2) (2:35)
53_35_72_24 =T

36-24-270-45
54.75

)

25°.452.(12°) . 72

4t A0 T8 R




SZAMOK ES MUVELETEK ]

) 5303223 =
5)-75+5-3 -T2 =

)3 (22+50-5=
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7.23—=
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¥ 24

Dontsd el, hogy a kdvetkezs allitasok koziil melyik igaz, melyik hamis!
I vagy H

B -1, B
A 2° - 5° szorzat végén pontosan négy nulla van.
4 152<122:45-20.

F+25=(3+2)

RS

delyik nagyobb? Valaszodat indokold!
it szamolj! Itt szamolj!
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